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Corvinát használó egyházi könyvtárak II. találkozója 
Budapest, O K G Y K 
2008. november 17. 

November 17-én rendeztük meg a Corvina könyvtári szoftvert használó egyházi 
könyvtárak és könyvtárosok második találkozóját. A 2007-ben megtartott első rendezvény 
Tihanyban volt, és a kollégák egyhangúan megszavazták, hogy próbáljuk rendszeressé tenni 
ezeket a találkozókat. 

A második alkalomra Budapesten, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia irodaházában 
került sor. A z egyházi könyvtáros kollégák mellett az idei évben világi könyvtárosokat is 
vártunk a találkozóra. Az előadásokban hallhattunk az új űrlapos feldolgozó modul előnyeiről 
és hátrányairól, a könyvtárhasználati adatok összegyűjtéséről és az internetes katalógus 
használatának elemzési lehetőségéről. Czoboly Miklós, az E-Corvina Kft. ügyvezetője 
tájékoztatott minket a szoftver fejlesztési irányairól és a várható újdonságokról. 

Béniné Virág Mária a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár informatikai vezetője bemutatta, 
hogy a Szabó Ervin Könyvtár hogyan használja ki a Corvina adta lehetőségeket, és milyen új 
informatikai szolgáltatásokat vezettek be a könyvtár internetes portálján. Betekintést 
nyerhettünk arról, hogy egy korszerű könyvtár hogyan használja ki a web 2.0 adta 
lehetőségeket a könyvtárhasználat népszerűsítésében, és milyen új online szolgáltatások 
lehetségesek. Az előadások után kerekasztal-beszélgetést tartottunk az egyházi könyvtárak 
webes megjelenéséről, a közös portálok megvalósításának lehetőségéről. 

Mindannyian sok új szempontot és lehetőséget ismerhettünk meg az előadások és 
beszélgetések során. Reméljük, hogy a Corvinát használó egyházi könyvtárak harmadik 
találkozója ismét több napos rendezvény lesz, gazdag programokkal és tartalmas együttléttel. 

Baranya Péter 

Miscellanea - MOKKA-R műhelymunkák 
Tudományos konferencia és tagozati gyűlés 
Budapest, OSZK 
2008. december 12. 

A M O K K A - R 1 közgyűlése előtt immáron második alkalommal került sor a régi könyves 
konferenciára. 

P. Vásárhelyi Judit a Régi Magyar Szerzők (RMSz) I. kötetét mutatta be. A Wix 
Györgyné által összeállított hiánypótló mű 6484 hungarus személy adatait tartalmazza. Ezek a 
szerzők vagy Magyarországon születtek, vagy legalább két évig Magyarországon 
tevékenykedtek, s 1700 előtt nyomtatott mű (művek) szellemi létrehozásában közreműködtek. 
Az egyes szerzők egységesített névalakja nagy segítséget jelent minden régi könyvet leíró 
könyvtárosnak. Emellett egy-egy szócikk tartalmazza a különböző névalakokat, a születési-

1 Magyar Országos Közös Katalógus Régi Nyomtatványok Tagozata. 
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